
IB Elektroprojekt
je poklonil
računalnik

Tehnološki razvoj je gibalo družbe. To je pot k
svetlejšemu jutrišnjemu dnevu, kjer bo človekovo
delo osvobojeno vseh tistih operacij, ki jih zraore
stroj. Tehnični napredek bo spremenil razmerje
med delavcem in proizvajalnimi sredstvi, medtem
pa se bo večal pomen intelektualnega znanja de-
lavca samega.

V program dolgoročne gospodarske stabilizaci-
je smo zapisali naše težnje, da bomo kakovostneje
delali, spodbujali ustvarjalnost in krepili naše
medsebojne odnose. Vse to bomo lahko dosegli le
z večjim znanjem, ki se nam bo zagotovo obresto-
valo.

Tudi Elektroprojekt se aktivno vključuje v teh-
nični in tehnološki razvoj naše okolice s svojim
visokokakovostnim delom na najrazličnejših go-
spodarskih področjih. Seveda pri tem ne pozablja-
tno na nenehno izobraževanje.

Ena izmed oblik vključevanja Elektroprojekta
v sistem izobraževanja sta tudi nenehna poveza-
nost in sodelovanje z osnovno šolo Notranje Gori-
ce. Naše vezi krepimo že kar dvajset let in vsake-
ga medsebojnega stika smo obojestransko veseli.

Tokrat so se 11. oktobra 1985 predstavniki IO
OOZS IBE napotili v Notranje Gorice in šoli
poklonili računalnik SPECTRUM ZX 48. Veselje
je preplavilo nadobudne šolarje in njihove učitelji-
ce, IBE pa posebna radost, da lahko pomaga tam,
kjer bo vrženo aeme bogato obrodilo. Vsi pozdra-
vi in zahvale so bili odgovor in hkrati zagotovilo,
da bodo šolarji uporabljali računalnik pri svojih
prvih korakih v široki svet informatike.

Na tej poti ima šola sicer še nekaj tehničnih
ovir, saj nima ustreznega televizorja in kasetnika.
Morda bomo s skupnimi močmi rešili tudi ta
problem.

Naš obisk smo zopet potrdili z ugotovitvijo, da
je IB Elektroprojektovo pokroviteljstvo zelo ko-
ristno, zato bomo stike še nadaljevali. Šolarjem
bomo pomagali aktivno vključiti računalnik in jih
popeljati po računalniških tipkah v čarobni svet
računalništva. Ne bo nam odveč čas naših pove-

zav, kajti največ je vredno znanje mladih šolarjev,
morda pa se bo med njimi pojavil mladi strokov-
njak, ki ga bomo z veseljem sprejeli v naše vrste.

Predstavniki IBE so si ob tej priložnosti ogleda-
li tudi prenovljeno šolo s prizidkom, ki je bil
narejen po brezplačnih načrtih IB Elektropro-
jekta.

Ko smo se vračali proti Ljubljani, je v nas žarela
vesela misel, kako spodbudna je bila naša odloči-
tev, da mladim šolarjem iz Notranjih Goric poklo-
nimo majhno »škatlico« tisočerih radosti.
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